

PLATFORMA

za učešće delegacije Vlade Crne Gore, na čelu sa ministrom ekonomskog razvoja mr Jakovom Milatovićem, na EXPO 2020, u cilju obilježavanja Nacionalnog dana (6. februara), kao i učešća na Poslovnom forumu u okviru EXPO 2020 (7. februara), Dubai, 5-8. februar 2022. godine

Ministar ekonomskog razvoja, mr Jakov Milatović, koji je ujedno i predsjednik Organizacionog odbora za učešće Crne Gore na Expo Dubai 2020 predvođiće delegaciju Vlade Crne Gore, koja će učestvovati na svjetskoj izložbi EXPO 2020, u okviru koje će 6. februara biti obilježen Nacionalni dan, a dan kasnije i organizovan i Poslovni forum.

Delegacija Vlade Crne Gore, na čelu sa ministrom ekonomskog razvoja, mr Jakovom Milatovićem, zajedno sa predstavnicima Ujedinjenih Arapskih Emirata, prisustvovaće ceremoniji svečanog otvaranja Nacionalnog dana Crne Gore na EXPO 2020, a koji će ministar Milatović i otvoriti.

Učešće Crne Gore na EXPO 2020, svjetskoj smotri koja okuplja 200 država svijeta i međunarodnih organizacija i predstavlja mjesto susreta, razmjene mišljenja i ideja ljudi iz cijelog svijeta, prilika je za afirmaciju Crne Gore, predstavljanje njenih vrijednosti i potencijala, ne samo posjetiocima iz UAE, već i regiona Bliskog istoka i šire. Takođe, predstavlja priliku za povezivanje država i regiona, ostvarivanje kontakata sa državama učesnicama EXPO i drugim subjektima, time i mjesto za predstavljanje investicionih potencijala Crne Gore, te razgovora na visokom i najvišem nivou sa zvaničnicima UAE.

Boravak delegacije Vlade Crne Gore, biće jedinstvena prilika za zvanične bilateralne susrete između predstavnika vlada Crne Gore i Ujedinjenih Arapskih Emirata. Susret je prilika da se na sveobuhvatan način razgovara o daljem razvoju bilateralnih odnosa između Crne Gore i Ujedinjenih Arapskih Emirata, država koje pažljivo i kontinuirano njeguju odnose, a koji se ogledaju u brojnim oblastima saradnje, te imaju realan potencijal da se razviju do nivoa strateškog partnerstva.

Osim postojeće ekonomske saradnje između dvije države, koja se već razvija na dobrim osnovama, svakako će biti riječi o potencijalima snažnijeg i sadržajnijeg ekonomskog povezivanja, kako kroz investiciona ulaganja, tako i kroz saradnju u turizmu i jačanju turističkog prometa, unapređenju robne razmjene, saobraćajnom povezivanju i infrastrukturnoj saradnji, a posebno u oblasti zelenih tehnologija i održivog razvoja. U tom kontekstu, poseban značaj ima organizacija Poslovnog foruma, koji će dodatno približiti Crnu Goru emiratskim privrednicima, privatnom sektoru i investitorima, te biti prilika za ostvarivanje direktnih kontakata. Poslovni forum će otvoriti ministar ekonomskog razvoja, mr Jakov Milatović koji će ujedno i predstaviti investicione prilike u Crnoj Gori.

Osim mogućnosti ekonomskog povezivanja, učešće na EXPO 2020 i susreti sa predstavnicima UAE će biti prilika za razgovore o mogućnostima saradnje i u drugim oblastima, posebno u oblastima razvoja tehnologija, digitalizacije i inovacija tj. u onim sektorima koji su ključni dio programa rada Vlade Crne Gore, a u kojima su Ujedinjeni Arapski Emirati postigli prepoznatljive rezultate i velike domete. Stoga, razgovori o prenosu emiratskog znanja i iskustva, kao i mobilnost naših studenata i stručnjaka, mogli bi da budu značajni koraci u tom pravcu.

Stipendije emiratske strane i mogućnosti školovanja naših studenata u UAE su već otvorene, ali bi trebalo razgovarati o načinima masovnijeg privlačenja naših ljudi da se školuju, obučavaju i stiču znanja i iskustva.

Tokom boravka delegacije Vlade Crne Gore na EXPO 2020 očekuje se potpisivanje Memoranduma o saradnji između Privredne komore Crne Gore i Federacije komora privrede UAE o uspostavljanju zajedničkog poslovnog savjeta, čime će ugovorno – pravna osnova saradnje između Crne Gore i UAE, a koja već broji 12 potpisanih sporazuma u različitim oblastima, i još 5 sporazuma u proceduri, biti dodatno ojačana.

Značaj posjete

Učešće delegacije Vlade Crne Gore, na čelu sa ministrom Milatovićem na EXPO 2020 i obilježavanje Nacionalnog dana Crne Gore, kao i organizacija Poslovnog foruma, biće prilika za predstavljanje Crne Gore i približavanje njenih turističkih i investicionih potencijala, kao i bogatstva crnogorske kulture, istorije i tradicije, širem auditorijumu. Biće prilika i za sveobuhvatne razgovore sa predstavnicima UAE o oblastima jačanja saradnje, konkretnim inicijativama i projektima. Takođe, učešće delegacije Vlade Crne Gore na EXPO 2020 prilika je i za ostvarivanje širih kontakata sa poslovnom zajednicom ne samo UAE, već i šire.

Sastav delegacije

Delegaciju Vlade Crne Gore tokom tokom učešća na EXPO 2020 predvođiće ministar ekonomskog razvoja, mr Jakov Milatović. Članovi delegacije će biti:

- Ministar finansija i socijalnog staranja, mr Milojko Spajić
- Državna sekretarka u Ministarstvu ekonomskog razvoja, Milena Lipovina-Božović
- V.d. direktora Agencije za investicije, Mladen Grgić
- V.d. direktorice direktorata za unapređenje konkurentnosti u Ministarstvu ekonomskog razvoja, Olivera Vukajlović
- Saradnica u kabinetu ministra ekonomskog razvoja, Ivana Pejović
- Saradnica za PR u kabinetu ministra ekonomskog razvoja, Bojana Zulić

Troškove hotelskog smještaja crnogorske delegacije za tri noći, u formatu 3+1, snosi zemlja domaćin EXPO tj. Vlada Ujedinjenih Arapskih Emirata, koja će pokriti i troškove obezbijedenja prevoza na lokalnom nivou, u Dubaiju. Ostale troškove snosi Vlada Crne Gore.